



## Выступление Путина на параде 9 мая

В преддверии парада 9 мая в Москве эксперты, политики и западные СМИ предсказывали, что скажет Путин по случаю праздника. Западу всё больше угрожает опасность стать жертвой собственной пропаганды. Как показывает история, это может иметь катастрофические последствия.

Питер Хензелер

срд 11 мая 2022

В преддверии выступления Президента Путина 9 мая предсказывали, что Путин объявит о победе, начнет войну с Украиной и призовет к всеобщей мобилизации, поскольку российская армия почти исчерпала себя из-за бесчисленного количества погибших в своих рядах. Ожидалась пламенная речь а-ля Адольф Гитлер.

Речь Президента Путина оказалась не той, какую, вероятно, хотел услышать Запад.

Президент Путин поблагодарил американских и британских солдат, а также бойцов Сопротивления Франции и партизан Китая за их большой вклад в борьбу с нацистской Германией. Разумеется, эта часть выступления Путина не была освещена в сегодняшней передовой статье NZZ - ни слова об этом знаке уважения России по отношению к своим западным союзникам времен Второй мировой войны.

Далее NZZ пишет, что президент Путин говорил напряженно: это совсем не так, он говорил предельно спокойно, уверенно и кратко, как человек, намеревающийся выполнить свою задачу - возможно, московский корреспондент NZZ слышал другую речь.

Кроме того, Президент Путин выглядел хорошо для человека, у которого, если верить западной пропаганде, рак или болезнь Паркинсона. Почти 70-летний много работающий президент производит впечатление вполне здорового человека. Сравнение с Президентом Байденом излишне.

Западная пропаганда достигла той точки, где она может представлять опасность для самого Запада.

Если изучить военную ситуацию на Украине, то можно сделать вывод, что всё, о чём говорят на Западе, является чистой пропагандой и имеет мало общего с реальностью. Такой анализ можно сделать и без обращения к российскому телевидению, а лишь проведя тщательный поиск информации.

На мой взгляд, конфликт на Украине - это типичная марионеточная война между Россией и США на украинской земле, когда США, впрочем как всегда, поставляют оружие с безопасной дистанции и подстрекают Западную Европу к войне.

Так, например, тон федерального канцлера Шольца становится всё более воинственным, и продолжаются бездумные поставки оружия, причем в основном старого оружия, даже если отсутствуют подходящие к нему боеприпасы, или имеются сложности в управлении им, что требует длительного обучения солдат - а это время, которого у украинцев может не быть.

С самого первого дня российскую армию называют непрофессиональной, немотивированной, неудачной и кровожадной, и ведётся пропаганда о том, что Украина победит русских. В Германии это приобретает гротескные черты. Здесь я сошлюсь на вчерашнюю статью Ральфа Шулера, который превосходно высмеивает Тони Хофрайтера, депутата от "Зеленых", мутировавшего в фельдмаршала.

Если Западная Европа продолжит нагнетать обстановку, то есть риск, что дело дойдет до ввода войск на Украину. Это было бы катастрофой. Вспомним 1941 год, когда нацисты планировали завоевать Россию за 6 недель, надеясь, что стоит им только выбить дверь России, и все рухнет.

В заключение, русский анекдот о буйстве русофобии на Западе: Мужчина сидит на скамейке в Лондонском зоопарке и попивает пиво. Вдруг он видит, как маленькая девочка падает в вольер с крокодилами. Он смело прыгает в вольер и спасает девочку от верной гибели. Посетитель зоопарка хвалит мужчину: «Вы поступили как настоящий храбрый англичанин». На что мужчина отвечает: «Да нет, я русский». На следующий день все газеты выходят со следующим заголовком: «Пьяный русский украл обед у крокодила».

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Речь Путин, Владимир Россия Байден, Джо Гитлер, Адольф  
Хофрайтер, Антон Шольц, Олаф Neue Zürcher Zeitung (NZZ)